
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2024. szeptember 18-án (szerda) 16:30 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: A Polgármesteri Hivatal ülésterme

Jelen vannak:
Kis József elnök
Sarok Mihály bizottsági tag

Dr. Lakos László jegyző

Oláh István polgármester
Bógó Nikolett alpolgármester

Kis József elnök
Köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi Bizottsági ülésen. Megallapítom. hog) a Pénzüg) i
Bizottság határozatképes 2 fővel. Jegyzőkönyv-vezetőnek javaslom Locz-Szabó Biankát. Aki
ezzel egyetért. kérem. kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
8 1/2024. (IX. 18.) határozata

A 2024. szeptember 18-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága úgy határozott, hogy a
2024. szeptember 18-i ülés jegyzőkönyv-vezetőjének Locz-Szabó Biankát választja
meg.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. szeptember 18.

Kis József elnök
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Sarok Mihályt javaslom. Aki ezzel egyetért, kérem. kézfelemeléssel
jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
82/2024. (IX. 18.) határozata

A 2024. szeptember 18-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága úgy határozott, hogy a
2024. szeptember 18-i ülés jegyzokön) v-hitelesítőjének Sarok Mihályt választja
meg.



Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. szeptember 18.

Kis József elnök
A mai napon négy napirendi pontot tárgyalna a Pénzügyi Bizottság. A napirendi pontokkal
kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye. módosítási javaslata? Amennyiben nines,
aki a meghívóban szereplő napirendet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
83/2024. (IX. 18.) határozata

A 2024. szeptember 18-i pénzügyi bizottsági ülés napirendjeinek
elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága a 2024. szeptember 18-i
ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja cl:

NAPIREND

I. Perkáta Nag) község TelepülésTervével kapcsolatos döntéshozatalok

2. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és

költségtérítésének megállapításával kapcsolatos döntéshozatal

3. Perkáta Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő ingatlan

értékesítésével kapcsolatos határozat módosítása

4. Eg~ebek

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. szeptember 18.

I. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Az első napirendi pont Perkáta Nagyközség TelepülésTervével kapcsolatos döntéshozatalok.
Valakinek van-e javaslata, gondolata? Nekem érdemi nincs.

Dr. Lakos László ie2vző
Október 1 -jétől hatályba lépnek az Új építési törvénynek a Településtervre vonatkozó szakaszai.
Azok sok mindenen változtatnak. Ha október 1-jéig nem kezdjük meg az egyeztetési eljárást.
akkor az Új szabályok szerint kell lefolytatni. Ha október I -jéig elindítjuk az egyeztetési eljárást,
akkor a régi szabályok szerint kell lefolytatni. Az eddigi eljárás a jelenleg hatályban lévő
jogszabál) alapján történt, ezt kellene folytatni. Különben át kell dolgozni a tervet, ami pénzbe
kerül.

Kis József elnök
A Településterv egyeztetésének megkezdésével kapcsolatban ki ért egyet, illetve ki javasolja a
Képviselő-testületnek elfogadásra? Kérem kézfelemeléssel jelezze, aki elfogadja.



A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
84/2024. (IX. 18.) határozata

Perkáta Nagyközség TelepülésTervének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy Perkáta Nagyközség TelepülésTervének tervezetére vonatkozó
véleményezési szakasz megkezdéséről szóló határozatot fogadja el.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. szeptember 18.

II. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Második napirendi pont a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és
költségtérítésének megállapításával kapcsolatos döntéshozatal. Van-e valakinek kérdése,
javaslata? Javaslom tovább tárgyalásra vagy elfogadásra a Képviselő-testületnek. Nyilván nines
benne összeg. ezért nines mit elfogadni.

Oláh István polgármester
Van benne összeg. Maximálisan bruttó 351 000 Ft összegben lehet megállapítani a
tiszteletdíjat.

Dr. Lakos László jegyző
A Képviselő-testületnek kel! eldöntenie, hogy 0 Ft és bruttó 351 000 Ft között mennyit állapít
meg.

Kis József elnök
Misi, van javaslatod?

Sarok Mihály bizottsági tag
Utoljára abban maradtunk, hogy 0 Ft. Nem?

Kis József elnök
En tovább tárgyalásra gondolnék, hogy legyenek itt a többiek.

Sarok Mihály bizottsági tag
En biztos, hogy valami összeget ja’ asolnék. ha lenne rá. Neked mi a meglátásod?

Kis József elnök .

Nekem az a meglátásom. mint a képviselőkkel kapcsolatban. En azt gondolom, hogy aki az
idejéből erre szán, aki dolgozik. az kapjon pénzt. Jeg) ző Úr akkor kifejtette, hog) miért nem
kaphatnak a képviselők tiszteletdíjat.

Dr. Lakos László jegyző
En nem mondtam azt. hogy nem kaphatnak.



Kis József elnök
De mondta. Az volt, hogyha a költségvetést vészesen befolyásolja. Mivel nullás
költségvetésünk volt, ezért vészesen befolyásolta, ezért nem lett megszavazva. Ezért mondom,
hogy Ugyanaz az álláspontom. Aki dolgozik, az kapjon pénzt, ha lehet.

Dr. Lakos László jegyző
A jogszabály megengedi. Ha a költségvetésbe belefér, akkor kaphatnak’

Kis József elnök
En alapvetően azt gondolom, hogy ha valaki tesz, dolgozik, akkor ingyen ne tegye. Azt
gondolom, hogy akkor mindenkitől számon kérhető a munkája.

Oláh István polgármester
Törvény szempontjából nem kérhető számon. A vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség
elmulasztása esetén a képviselő tiszteletdíjat nem kaphat. Ezzel lehet szankcionálni.

Kis József elnök
Jogilag igen. En azt mondom emberileg, hogy ha azt mondja az ember én kértem tőled ‚alamit,
szeretném, hogy ha ennek lenne valami látszatja. hisz ezért kap pénzt valaki. A képviselőknek
sem a fő bevételi forrása lenne a tiszteletdíj. Valószínűnek tartom, hogy alpolgármester
asszonynak sem ez a fő bevétele. De mindenki dolgozik. én azt gondolom, mindenkinek
járhatna ahogy a költségvetés engedi.

Sarok Mihály bizottsági tag
Az alpolgármester. ha a Niki, hamás lesz és annyit dolgozik. esetleg neki valami költségtérítést
vagy valamit, ha lehetne adni. Ugy gondolom. hogy nag~ on sokat dolgozott a Niki. szerintem
ezután is fog.

Dr. Lakos László jegyző
2024. szeptember 30-ig terjedő időszakról beszélünk. Az alakuló ülésen Újra meg kell választani
az alpolgármestert, újra kell dönteni a tiszteletdíjról, a költségtérítésröl.

Kis József elnök
Van finanszírozás az állam részéről a társadalmi megbízatású alpolgármestemek?

Oláh István polgármester
Nines.

Dr. Lakos László jegyző
A képviselői tiszteletdíjakra sincs.

Kis József elnök
Aki tovább tárgyalásra javasolja a Képviselő-testületnek a társadalmi megbízatású
alpolgármester tiszteletdíjával. költségtérítésével kapcsolatos döntést’ kérem, kézfelemeléssel
jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
85/2024. (IX. 18.) határozata

A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének
véleményezéséről



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy tárgyalja tovább a társadalmi megbízatású alpolgármester
tiszteletdíjának’ költségtérítésének megállapítására vonatkozó döntéshozatalt.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. szeptember 18.

Dr. Lakos László jegyző
A Pénzügyi Bizottság összeget nem javasol.

Kis József elnök
Nem.

III. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Harmadik napirendi pont Perkáta Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő ingatlan
értékesítésével kapcsolatos határozat módosítása. A Vacsi Fruzsina adott be egy kérelmet a
Deák Ferenc utca 27. számú ingatlannal kapcsolatban. A vásárló ne’ ét szeretné módosíttatni a
párja nevére.

Dr. Lakos László jeayző
Közös kérelmet adtak be.

Kis József elnök
Gondolat ezzel kapcsolatban?

Sarok Mihály bizottsági tag
Szerintem nincs vele probléma, nem?

Oláh István polgármester
Nincs.

Kis József elnök
Ha már eldöntötte az Onkormányzat, bogy eladja.

Sarok Mihály bizottsági tag
Mindegy ki veszi meg. Ha nem ő, akkor más. El is kezdték kitakarítani.

Kis József elnök
De még nem az övék.

Oláb István polgármester
Tőlem kértek engedélyt. En engedélyeztem. mivel a Képviselő-testület eldöntötte, bogy
értékesíti.

Kis József elnök
Aki a határozat módosítását elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.



A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
86/2024. (IX. 18.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő 553 helyrajzi számú
ingatlan értékesítéséről hozott 176/2024. (VIII. 27.) számú képviselő-testületi

határozat módosításának véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek elfogadásra a Perkáta Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő
553 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről hozott 176/2024. (VIII. 27.) számú
képviselő-testületi határozat módosítását a vevő személyével kapcsolatban.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2024. szeptember 18.

IV. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Negyedik napirendi pont az egyebek. Van-e ‚alakinek kérdése, hozzászólása az egyebek
napirendi pontban? Amennyiben nincs. a Pénzügyi Bizottság ülését lezárom.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Kis József a Pénzügyi Bizottság elnöke 16:50
perckor lezárta az ülést.

k.m.f

Ki~~n~f Sarok Mihály
Pénzügyi Bizottság elnöke Jegyzőkönyv-hitelesítő


